

平成 27 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社
 代表者名 取締役社長 前川 一博
 (コード番号 4283 東証第一部)
 問合せ先 取 締 役 吉川 達夫
 (T E L : 06-6906-2801)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

平成 27 年 4 月 23 日 11 時 30 分に発表した表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせします。
 また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。
 なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成 27 年 3 月期の個別業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>36,284</u>	<u>28,651</u>	79.0	<u>2,688.88</u>
26年3月期	32,800	26,628	81.2	2,499.05

(参考) 自己資本 27年3月期 28,651百万円 26年3月期 26,628百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>36,285</u>	<u>28,652</u>	79.0	<u>2,688.98</u>
26年3月期	32,800	26,628	81.2	2,499.05

(参考) 自己資本 27年3月期 28,652百万円 26年3月期 26,628百万円

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)		
	前事業年度 (平成26年 3 月31日)	当事業年度 (平成27年 3 月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
繰延税金資産	56	73
その他	263	263
貸倒引当金	△0	△0
投資その他の資産合計	2,081	2,406
固定資産合計	5,519	6,290
資産合計	32,800	36,284

<訂正後>

(単位：百万円)		
	前事業年度 (平成26年 3 月31日)	当事業年度 (平成27年 3 月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
繰延税金資産	56	74
その他	263	263
貸倒引当金	△0	△0
投資その他の資産合計	2,081	2,407
固定資産合計	5,519	6,291
資産合計	32,800	36,285

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)		
	前事業年度 (平成26年 3 月31日)	当事業年度 (平成27年 3 月31日)
純資産の部		
(省略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	54	94
評価・換算差額等合計	54	94
純資産合計	26,628	28,651
負債純資産合計	32,800	36,284

<訂正後>

(単位：百万円)		
	前事業年度 (平成26年 3 月31日)	当事業年度 (平成27年 3 月31日)
純資産の部		
(省略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	54	95
評価・換算差額等合計	54	95
純資産合計	26,628	28,652
負債純資産合計	32,800	36,285

6. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

<訂正前>

(省略)

当事業年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△0	26,573	54	54	26,628
当期変動額					
剰余金の配当		△692			△692
当期純利益		2,675			2,675
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			39	39	39
当期変動額合計	—	1,983	39	39	2,022
当期末残高	△0	28,557	94	94	28,651

<訂正後>

(省略)

当事業年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△0	26,573	54	54	26,628
当期変動額					
剰余金の配当		△692			△692
当期純利益		2,675			2,675
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			40	40	40
当期変動額合計	—	1,983	40	40	2,023
当期末残高	△0	28,557	95	95	28,652

以 上